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Р І Ш Е Н Н Я 
 

ВИКОНАВЧОГО  КОМІТЕТУ  
 КІРОВОГРАДСЬКОЇ  МІСЬКОЇ   РАДИ 

 
 
від   17 травня  2012 року                                                                          № 397 
 
 
Про розгляд регуляторного акта - 
проекту рішення Кіровоградської 
міської ради «Про управління майном, 
що є у власності територіальної громади 
м. Кіровограда» 
 
 Керуючись ст. 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», законами України «Про засади держаної регуляторної політики у 
сфері господарської діяльності», «Про оренду державного та комунального 
майна», «Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності», 
«Про приватизацію невеликих державних підприємств (малу приватизацію)», 
Державною програмою приватизації, Цивільним кодексом України, з метою 
впорядкування управління майном, що є у власності територіальної громади 
міста Кіровограда, посилення контролю за доцільністю та ефективністю його 
використання виконком Кіровоградської міської ради 
 
                                                  В И Р І Ш И В : 
 
      1. Розглянути регуляторний акт -  проект рішення Кіровоградської міської 
ради «Про управління майном, що є у власності територіальної громади міста 
Кіровограда (в новій редакції)», що додається . 

 2. Управлінню власності та приватизації комунального майна та відділу по 
роботі  із засобами масової інформації (Якунін С.В.) у віснику Кіровоградської 
міської ради  «Вечірня газета» та на офіційній сторінці Кіровоградської 
міської ради в мережі Інтернет оприлюднити проект регуляторного акту з 
аналізом регуляторного  впливу з метою одержання зауважень і пропозицій 
від фізичних  і юридичних осіб, їх об’єднань. 

3. Управлінню власності та приватизації комунального майна 
проаналізувати одержані в процесі обговорення  пропозиції і зауваження, 
відкоригувати проект регуляторного акта з аналізом регуляторного впливу та 
повторно винести його на засідання виконкому  Кіровоградської міської ради 
для погодження. 
      4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради  Василенка І.М. 

 
 

Міський   голова                                                                               О. Саінсус           
 
Щербина 24 56 88                                                                            


